1. Juan corta 2,35 metros de cuerda de un rollo que tiene 14 metros. Después, llega su madre y corta
un trozo de 0,75 metros y otro de 3,05 metros. ¢Cuantos metros de cuerda quedan en el rollo?

2. Maria ha entregado 650 € por un viaje a Mallorca para el préximo fin de semana. ¢Cudnto dinero le
tienen que devolver?
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Billete de avion ida y vuelta: 196,76 Euros
Noches de Hotel; 127.5 Euros “Fp

‘ y Alquiler de coche: 98.12 Euros

3. En el balneario de «Aguas la Salud» embotellan agua mineral. ¢ Cuantas botellas de 1,5 litros
pueden embotellar con el agua que hay hoy en el depésito?

4. En un supermercado venden los paquetes de 4 yogures a 0,76 € el paquete y los paquetes de 12
yogures, a 2,04 € el paquete. éCuanto te ahorras por yogur si decides comprar paquetes de 12
yogures?

5. Completa la tabla:

¢COMO SE LEE? MULTIPLICACION RESULTADO
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6. Escribey calcula:

El cuadrado de 12 El cubo de 7

El cubo de 4 El cuadrado de 111
El cubo de 6 El cubo de 15

El cuadrado de 11 El cuadrado de 19

7. Escribe junto a cada numero si es primo o compuesto y por qué.

14 es porqgue sus divisores son:
17 es porque sus divisores son:
15 es porque sus divisores son:
20 es porqgue sus divisores son:
23 es porqgue sus divisores son:
35es porque sus divisores son:

8. Rodea los pares de numeros en que los dos sean primos.

e 17y37 e 15y16 e 61y35 e 83y102

e 10y35 e 17y 18 e 43y59 e 19y67

9. Tamara ha comprado 3 bandejas de cactus. Cada bandeja tiene 3 filas con 3 cactus cada una. Si
cada planta cuesta 1,25 €, ¢ cudnto ha pagado en total?

10. En un hotel hay 4 pisos y en cada piso hay 4 habitaciones. Si en cada habitacion hay alojadas 4
personas y cada una hace 4 llamadas telefénicas, ¢cuantas llamadas hacen en total?




